

Прочитал в «Прибайкальце» интервью монахини Ольги со священником Михаилом Литвиновым «Осторожно - секта». Очень полезная нашему населению информация о сектах. У нас, в Итанцинском поселении, пятидесятники-евангелисты с концертами и проповедями побывали уже два раза, а может быть и больше. Наши люди идут на эти встречи, так как те привозят огромное количество религиозной литературы и раздают ее бесплатно.

ВОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

На одном из таких концертов я был и беседовал с пастором их секты Вековаль М.И., который сказал, что в нашем селе процветают безработица, пьянство, воровство, а противостоять этим порокам некому. Поэтому они и решили помочь нам исправить это зло.

В селах нашего района традиционен народ православной веры, принесенной сюда в 17 веке православными казаками, которые и были основателями русских селений. И абсолютно прав отец Михаил, что православная вера в советское время искоренялась жестокими мерами. Поэтому в наших селах только старшее поколение, 70 – 80-летние старожилы, кое-что помнят со слов родителей и бабушек. А нынешнее поколение с молоком матери усвоило, что религия - это обман, Бога нет, значит, и греха нет. Твори, что душе угодно, бери от жизни все, что хочешь.

Результат этого безбожия достиг такого уровня, что мы все теперь только ужасаемся. Ученые и политики сделали вывод, если этот разгул не остановить, то население России само себя уничтожит, и Россия развалится, как «глиняный колосс», о чем мечтают многие западные деятели.

Но, слава Богу, руководство нашей страны поняло причину этого анархизма, прекратились гонения на религию и даже повсеместно содействуют и помогают в восстановлении разрушенных церквей, монастырей и в постройке новых.

Православие воспитывает верующих в духе патриотизма, положительных моральных качеств, осуждает вредные привычки - алкоголизм, курение, наркоманию, азартные игры, разврат и другие, - которые приносят вред здоровью, укорачивают жизнь в 1,5 - 2 раза, несут разлад в семье, разлагают личность.

И слава Богу, народ наш начинает это понимать и тянется к церкви. Стали ходить в церковь не только пожилые, но и молодежь. Особенно отчаянно видеть, как несут и ведут к Причастию Святых Христовых Таинств малышей. И очевидно, что без церкви, где собираются верующие, нельзя получить информацию о православии и помощь от Господа Бога и Божьей Матери, ангелов-хранителей и других небесных сил, а также Божьих угодников, которые являют посредниками между людьми и Богом и доносят наши молитвы-просьбы до нашего Спасителя, непосредственно обращаясь к нему с ходатайством за нас, грешных.

Некоторые могут подумать, что я пишу это, чтобы прославиться, но это не так, и я далек от того. Я прекрасно знаю из учений святых отцов православия, что самовосхваление греховно, ведь оно относится к категории гордыни, а это самый большой грех.

Меня, как многих граждан России, беспокоит судьба нашего народа и будущее святой Руси, и, конечно, беспокоит жизнь и будущее нашего села. Поэтому я согласился принять на организацию прихода и строительство

Божьего Храма в с. Кома.

24 апреля 2009 года стараниями районных властей, активным участием Гориной Е.М., был организован и проведен благотворительный концерт-марафон, деньги (165 тыс. рублей) с которого были адресованы на строительство Храма в Итанцинском поселении.

С этого времени началась подготовка: выбор места строительства, поиски образца, размеров и проекта Храма, благословение епархии этого строительства, образование прихода.

24 июля 2009 года священником Александром Барашкиным был совершен молебен и освящено место заложения храма.

В августе-сентябре закончили заливку фундамента.

С конца 2009 и до половины 2010 года приобретался стройматериал, заготавливался мох, была построена ограда.

12 декабря 2010 года из бруса начали возводить стены храма.

В настоящее время стены сложены на высоту 12 метров, и стройка остановилась - закончился лес и деньги, собранные на марафоне, а также народные пожертвования. Чтобы продолжить дальнейшее строительство, будем просить лесозаготовителей нашего района выделить необходимое количество лесоматериала, а деньги будем просить у населения и предпринимателей.

Надеюсь на общее понимание насущной необходимости строительства церкви в поселении, иначе секты внедряются в наших селах. Они умеют завлекать в свои сети духовно неопытных людей. Да только последствия их влияния часто заканчиваются плачевно, и вырваться из сплетенных сетей бывает невозможно. Также в сектах обязательны пожертвования, и людей собирают до последней нитки.

Православная же церковь не проявляет над прихожанами никакого насилия и принуждения, все учения построены исключительно на добровольности. Хочет человек верить в Бога и его учение, ходить в церковь, делать пожертвования - то он это делает, а если не хочет - не делает. Никто не принудит и не упрекнет его. И православная церковь оказывает существенное влияние на правильное воспитание подрастающего поколения. Проповедует необходимость трудиться, помогать бедным, посещать больных и заключенных, заботиться о пожилых людях, инвалидах, любить друг друга, прощать обиды, не осуждать никого, не сориться, не самовосхваляться.

Л. АНОСОВ,
староста строящейся церкви
имени Священномученика Ефрема
Селенгинского,
с. Кома.

ЛАМПАДА



Родные
лица
земляков

Светлее с Вами рядом жить!



Дорогому моему сердцу человеку, Учителю - Галине Васильевне! Я состоялась, потому что Вы были в моей жизни!

Вот такое посвящение сделала поэтесса Ветошникова-Антакова Тамара Максимовна, член Союза писателей Республики Бурятия, в томике стихов, подаренных Галине Васильевне ПЕТРОВИЧ на Юбилей, в котором несколько стихов посвятила только ей, своей дорогой учительнице.

Галина Васильевна родилась в 1932 году в селе Ключёво Прибайкальского района в большой и дружной семье служащего Василия Иннокентьевича и Ефросиньи Иннокентьевны, училась в с. Ключёво, а семилетку закончила в Коменской школе, затем поступила в педагогическое училище в г. Улан-Удэ.

После окончания работала в Коменской семилетней школе. В то время очень были нужны высокообразованные люди, и по зову сердца она поступила в Улан-Удэнский педагогический институт.

После его окончания Галина Васильевна была направлена в Ильинскую среднюю школу в 1958 году преподавателем русского языка и литературы в 9 и 10 классы. Молодую учительницу с её отличными знаниями и большим желанием научить детей светлому, разумному очень полюбили в школе. О тех годах она вспоминает с особой теплотой, особенно о том первом 9-ом классе, где были одни девочки и только один мальчик Гирич Анатолий. Впоследствии он служил в военно-морском флоте, а сейчас живёт в Ильинке. Этот первый выпуск, где классным руководителем была Димова Александра Игнатьевна, Галине Васильевне запомнился тем, что почти все девочки поступили в педагогический институт. В то время многие девочки сразу после школы по комсомольской путевке были направлены учителями младших классов в села Прибайкальского района: в Мостовку, Югово, Троицк. Некоторые и в дальнейшем продолжали свой трудовой путь в нашем районе.

Галина Васильевна гордится всеми своими выпускниками, очень и очень многие стали достойными и образованными людьми, но тот первый выпуск забываем, ведь девочки пошли по её стопам. В прошлом году со дня того первого выпуска было 50 лет. Дети военных лет достигли многого, она хорошо помнит Кустову Светлану, Ветошникову Тамару, Чукрееву Людмилу, Макарову Галину, Лютикову Глашу, Мельникову Розу, Старцеву Ангелину, Гергель Людмилу, Быкову Светлану, Колоколову Тамару, Старцеву Ларису.

Галина Васильевна получает много поздравлений, ей часто звонят, к ней приходят и приезжают, её помнят и любят, а она благодарна судьбе, что на самых её первых педагогических шагах были такие умные, понимающие литературу, дети. При встречах у них столько светлых, радостных воспоминаний, и они очень благодарны своему Учителю. В школе Галина Васильевна вела свой любимый предмет, в течение 10 лет работала заведующей учебной частью, а уйдя на пенсию, вплоть до 2000 года трудилась в школе, заменяя учителей.

С ней очень легко беседовать, её ясный ум и добрый, приветливый взгляд просто притягивают к себе, а советы всегда помогают в жизни, с ней легко, как с матерью. Галина Васильевна ведет активную общественную работу. Она ветеран труда и уже много лет состоит в Совете ветеранов Ильинки, участвует в конкурсах и получает призы, увлекается цветами. Летом её дворик утопает в их многоцветье, а

яблоня и груши одаривают всех друзей и родных своими плодами. А еще её хобби - кроссворды, она так много знает и помнит, можно только радоваться её уму и эрудиции. Дожив до преклонного возраста, Галина Васильевна по-прежнему в курсе всех событий, любит стихи, может продолжить любую строчку из произведений, много читает и делится прочитанным - это отпечаток её профессии, и она гордо несет звание Учителя.

Прошу напечатать в нашей любимой районной газете стихи, посвященные нашей дорогой Галине Васильевне
С уважением, Г. КОРЫТОВА,
с. Ильинка.

Любимой учительнице

Нас тропинка в школу собирает,
С ней мы дружим много лет.
Рядышком учитель мой шагает,
Моя совесть, доброта и свет.
Милая моя учительница!
Добрая советчица моя!
Сколько в жизни подарила радости?
Сколько отдала тепла?
Сколько ты проверила тетрадок?
Сколько книг ты прочитала мне?
И одна была тебе награда –
Круглая пятерка в дневнике!
Пламенеют веточки рябины,
Думая о чём-то о своем.
У тебя, родная, лишь седины,
Их всё больше с каждым днем!
Милая моя учительница!
Я тебя, за все благодарю:
За любовь,
за радость сочинительства,
И за первую мою зарю!

ПРИБАЙКАЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

от 05 апреля 2011 г. № 237

Об отмене решения сессии
Прибайкальского районного Совета
депутатов от 27.11.2009 г. №148
«Об утверждении Устава автономного
учреждения

«Редакция газеты «Прибайкалец»

В соответствии с Федеральным Законом от 03.11.2006 г. №174-ФЗ «Об автономных учреждениях», в соответствии с Протестом прокурора района от 17.01.2011 г., Прибайкальский районный Совет депутатов РЕШАЕТ:

1. Отменить решение сессии Прибай-

кальского районного Совета депутатов от 27.11.2009 г. №148 «Об утверждении Устава автономного учреждения «Редакция газеты «Прибайкалец».

2. В срок до 17 апреля 2011 года АУ «Редакция газеты «Прибайкалец» разработать новую редакцию Устава автономного учреждения «Редакция газеты «Прибайкалец» и представить её на утверждение Прибайкальской районной администрации.

3. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Прибайкалец».

4. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.

Глава МО «Прибайкальский район»
С.А. СЕМЁНОВ.

Вопрос: Какая семья, проживающая в Республике Бурятия и имеющая детей, является многодетной?

Мария Константиновна, с. Турунтаево.

- В соответствии с Законом Республики Бурятия от 03.07.2003 г. № 376-III (с изменениями, внесенными Законом Республики Бурятия от 08.01.2004 г. № 592-III) многодетной семьей является семья, имеющая в составе трех и более детей до 18-летнего возраста.

**Ю. ТЕСЛЕНКО, заместитель прокурора
Прибайкальского района
младший советник юстиции.**



*ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира на ст. Таловка. Тел. 89148348230.

*ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира, автономное отопление, или меняем на 2 или 1-комнатную. Тел.: 52-2-97, 89243903846, 89247596183.

*КУПЛЮ СТАРЫЙ ДОМ (4x5) на вывоз. Тел. 642277.

*ПРОДАЕТСЯ ДОМ с землей. с. Турунтаево. Тел. 51-3-76.

*ПРОДАЮ ГАЗ-53 (самосвал), 1991 г.в., Тел. 89243505289, звонить после 19-00.

*ПРОДАЕТСЯ АВТОМОБИЛЬ НИССАН-ТИАНА, объем 2,3, 2006 г. в., пробег 7000, в отличном тех. состоянии, левый руль, 2 комплекта резины. Тел. 89500831218.